

高新区外贸企业豫北转向 喜获海关AEO高级认证“金名片”

本报讯 1月9日,新乡海关为高新区首家通过AEO高级认证的豫北转向系统(新乡)股份有限公司(以下简称豫北转向)授牌。新乡海关党委书记、关长张欣,高新区党工委副书记刘彦斌等出席授牌仪式。

授牌仪式上,刘彦斌对豫北转向获得海关AEO高级认证表示热烈祝贺,

鼓励企业用好AEO高级认证这张“金字招牌”,把认证标准融入企业经营的各个方面,持续增强产品核心竞争力,积极开拓国际市场,助力打造新乡对外开放新高地。

据悉,AEO制度由世界海关组织倡导,旨在通过海关守法程度、信用状况和安全水平较高的企业进行认

证,赋予企业享受低查验率、优先通关与中国海关的通关便利措施,还能在中国实现互认国家(地区)海关享受同等便利。

豫北转向作为高新区外贸企业“领头羊”和汽车零部件产业链“链主”企业,主要从事汽车转向器总成的生产销售,2024年进出口贸易总额超3

亿元,同比增长30%以上。自启动AEO高级认证企业申报以来,郑州、新乡海关和各级商务部门主动对接企业,为企业量身定制个性化信用培育方案,通过“线上+实地”模式对企业进行多轮次信用培育和认证辅导,助力企业顺利通过认证。

(高创)

市贸促会 在全国性比赛中创佳绩

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)1月9日,在重庆市举办的全国贸促系统2024年度原产地证书签发工作与技能竞赛圆满结束,市贸促会参赛人员陈平经过2轮角逐,取得非优惠原产地证书组别全国第二名的好成绩,荣获“业务精英”称号。

本次竞赛得到了全国贸促系统原产地证书签发机构和签证人员的重视和响应,来自155家签证机构的397名签证人员参加竞赛。陈平作为河南省签证机构唯一通过初赛的代表参加复赛。此次竞赛考核范围包括与各类原产地证书相关的公约协定内容、原产地规则及判定标准、签证操作实务、常见问题剖析等,是对签证人员业务能力的全面检测。

近年来,市贸促会不断加强原产地证书签发队伍建设,加大签发工作人员培训力度,提升签证人员解决实际问题的能力,原产地证书签发工作不断取得新的成绩。2024年,我市企业申办贸促原产地证书达到6000余份,签发数量再创新高,惠及企业200余家,推动“新乡制造”出口竞争力进一步提高。

市贸促会全面推行全程网办、自主打印、邮寄取件等便民举措,帮助新乡雨轩食品有限公司、新乡瑞丰化工有限公司等企业等外向型企业解决办理原产地证书和商事证明书相关问题,帮助新飞集团快捷办理全市首单二手车原产地证书,帮助市八达汽车销售有限公司出口中亚市场。

特别的爱送给敬老院老人

原阳县市场监督管理局

原阳县市场监督管理局将食品抽检合格备份样品捐赠给葛埠口乡敬老院,为这里的老人送去特别的关爱和温暖,也让合格备份样品发挥了其应有价值。

为做好此次捐赠工作,该局一方面组织承检机构在确保食品安全的前提下,事先对捐赠样品进行了分类整理,加贴标识,对样品的保存期限、储存情况、过程记录等信息进行检查,对合格备份样品的食品类别、食用价值、保存期限、储存情况、过程记录等信息进行严格审查,严格把关,确保捐赠食品安全合格;另一方面,主动与民政部门、慈善部门衔接,选准受赠对象,按照“就地就近、助弱助困、需用实用”的选择标准,确定有实际需要的受赠对象,真正让受赠者暖心、安心、放心。此次活动主要捐赠的合格备份样品有大米、食用油、面粉、粉丝粉皮、调味品等,共计5个食品大类约120个批次产品,总价值4000余元。

原阳县市场监督管理局一直将食品安全监管工作与社会公益事业发展有机结合,大力弘扬“厉行节约、反对浪费”精神,建立抽检合格备份样品利用长效机制,以实际行动倡导厉行节约、助力公益的新风尚。

(孙海洋 刘廷春)

高新区关堤镇马堤村 书画创作基地开班

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,提升群众书画气息和全镇文化氛围,激发青少年对书法和绘画的兴趣,传承马堤村水墨文化,高新区关堤镇马堤村书画创作基地揭牌仪式在锣鼓声中举行。

据悉,该镇筹建书画创作基地,旨在为全镇各村书法和国画爱好者提供一个互动、交流、学习的平台,传承创新马堤村水墨文化,鼓励青少年珍惜学习机会,在书法的世界里感受汉字之美、艺术之韵。基地特邀专业书法、国画教师担任授课老师,采取室内教授的学习方式,精心设计教学课程,从基础的握笔姿势、笔画练习开始,逐步引导孩子掌握书法的基本技巧和审美要领,并定期举办书画比赛、安排书画等级考试等活动。

(高创)

卫辉市汲水镇

人大代表票决履职 助力民生项目建设

4条断头路,1条步行街;高楼平地起,利好一座城。要问卫辉市近年来最大的变化是什么,莫过于路变宽了、楼变高了、群众生活更加便利了。这不仅是卫辉市委、市政府正确领导和快速推进的结果,作为属地的卫辉市汲水镇攻坚克难、担当进取,尽其所能贡献了很大力量。其中,汲水镇人大主席团坚持推进全过程人民民主建设,积极组织人大代表多领域、多途径履职尽责,倾听群众呼声,以手中选票为民生项目推进提质增效。

近年来,随着新型城镇化逐步发展,城乡融合发展格局进一步加速,随之而来的是城市建设过程中产生的各种复杂民生问题,涵盖生产生活、出行交通、基础设施等诸多方面。面对困扰群众的急难愁盼问题亟待解决的局面,汲水镇人大主席团充分发挥人大代表联系群众、沟通政府“民生”与群众“民声”的桥梁纽带作用,将民生项目的征集、决定、监督、评价等诸多环节引入人民代表大会

楹联书春意 墨香溢振中 高新区振中街道开展写春联送祝福活动



本报讯 祥龙辞岁福满卷,灵蛇纳祥墨生香。近日,高新区总工会指导振中街道联合辖区爱心企业,组织辖区书法爱好者共同开展“楹联书春意、墨香溢振中”写春联送祝福活动,为辖区企业职工、群众义务写春联,送出最真挚的祝福(如图)。

活动中,书法老师即兴挥毫,一副副寓意吉祥的春联一气呵成,写“福”字、送春联,把新春祝福送给社

区居民,为即将到来的春节增添了浓浓喜气。

寓意满满的春联悬挂晾晒,现场一派喜庆气氛,来往的居民纷纷驻足围观,并表示:“手写的春联比买的有意义。”在工作人员的引导下,社区居民挑选出自己喜欢的春联,将传统年俗文化传递给更多人,让大家在墨香中感受浓浓的年味,重拾记忆中的新春氛围。

本次活动让中华优秀传统文化和新时代美德浸润社区居民,为即将到来的春节营造了浓郁的节日氛围,极大地提升了居民的幸福感和获得感。

下一步,该街道将以此次活动为契机,大力弘扬中华优秀传统文化,在新的一年里以更加昂扬的姿态,更加蓬勃的精神,更加务实的作风,用心用情为群众办实事、办好事。

(高创 文/图)

高新区振中街道启明社区 “小积分”发挥大效应 兑出基层治理新活力

本报讯 近日,高新区振中街道启明社区新时代文明实践站联合营商办开展“行动兑换爱心、让志愿更有价值”志愿服务积分兑换活动,对志愿者的辛勤付出进行回馈和表彰,激励他们不忘初心,继续发挥好党员志愿者的示范带动作用,把支部引领、党员带头、群众参与落到实处,让志愿爱心“双向循环”,吸引更多的人参与到党员志愿服务之中。

兑换活动开始前,启明社区有关负责人对2024年社区开展的模范引领、环境保护、义诊帮扶等各类志愿服务项目进行梳理总结,对志愿者无私奉献的精神给予肯定,并希望志愿者继续发挥主人翁精神,参与到社区治理中来,共同创造美好、和谐、幸福的生活;进一步提升社区志愿服务品牌,持续推进志愿服务制度化建设,创新理念、拓宽领域,丰富内容、提升服务水平,助推志愿服务工作展新姿。

在志愿者积分兑换环节,工作人员对2024年度志愿者的积分情况进行公布,在志愿服务积分兑换处准备了丰富的日常生活用品,志愿者根据自己参与志愿服务活动积累的积分,按需兑换物品。志愿者陈师傅兑换到心仪的物品后,开心地说:“没想到平时参加志愿活动积攒了这么多积分,觉得成就感满满。今后将积极参加社区活动,帮助更多的人,让自己的生活更有意义。”

该社区志愿服务积分兑换活动开展以来,志愿者积极响应,用心服

务辖区群众,深受辖区居民称赞。积分兑换活动更是让居民从旁观者变为参与者,提高了大家参与基层治理的积极性,在积分制的激励下,实现“小积分”激发大能量、“小积分”兑出大文明。“小积分”开启了志愿服务新引擎,不仅是对爱心志愿者辛勤付出的肯定和回馈,也是对提升社区志愿服务效能的有力促进。

下一步,启明社区将继续提升基层治理水平,发挥志愿服务激励回馈长效机制,形成共建、共治、共享的社区治理新格局,引导更多的退休人员和居民参与到社区志愿服务中,壮大志愿服务力量,增强社区治理凝聚力,助推社区治理再上新台阶。

(高创)

“跟岗式”管理流动党员,突出智慧党建,促“流动不失为”。该乡建立流动党员登记制度,实施“线上+线下”双向摸排;明确一名党支部委员结对联系一名以上流动党员,通过电话、微信等方式每月至少与流出地党员、流入地党组织联系一次,及时掌握其思想、就业和生活等情况,实时更新党员信息,实现全程跟踪、动态管理;建立流动党员“云端学习机制”,依托客户端、微信公众号等载体,定期开展“线上送学”活动,确保流动党员的学习教育不“掉线”;搭建“反哺”平台,各党支部组织流动党员开展建言献策活动,促进流动党员“流动不失为”。

“关怀式”管理老弱党员,突出服务关爱,促“知暖感党恩”。该乡针对老弱党员权利义务体现难、组织生活开展难、急难愁盼问题解决难等,实行“关怀式”管理,定期走访慰问,提供政策宣讲、公益服务、帮办代办、义诊义剪等各类“微服务”;及时解决各类急难愁盼问题,帮助其走出困境;进一步发挥老党员联系群众广、阅历丰富、威信高等优势,在村“两委”召开会议时,邀请老党员代表列席参加,鼓励他们积极参与村务政务,引导其发挥作用。

(王静静)

高新区消安委 组织开展应急疏散演练

本报讯 为夯实消防安全防范基础,有效防范应对处置突发事件,进一步提高人员密集场所综合应急救援能力,近日,高新区消安委组织辖区大桥悦时代超市、喜宴楼牧野大道店、雅悦国际礼宴中心、花溪谷汤泉等人员密集场所工作人员开展应急疏散演练。

演练开始前,该区消安委工作人员首先对各单位内部的重点部位、消防通道、消防水源、灭火器材等,特别是对室内消火栓和各个疏散出口位置设备进行熟悉和检查,以保证消防队员在发生各种突发事件时第一时间到达现场,准确、迅速地实施救援和疏散。各单位根据实际情况,制订了演练预

案,并进行实战演练(如图)。随着警报声响起,参训人员迅速按照预定路线有序撤离,弯腰捂鼻,动作规范。消防人员在一旁指导,及时纠正错误动作,确保整个疏散过程快速、安全、有序。消防人员还现场演示了灭火器、消火栓等消防器材的正确使用方法,并指导参训人员进行实际操作,确保每位学员都能熟练掌握。

此次演练,进一步提升了各单位员工疏散逃生和火灾发生初期的处置能力,确保在突发火灾等事件时,现场人员能够快速作出应急反应,正确处置,有序地应对火灾等突发事件。

(高创 文/图)



卫辉市安都乡 分类管理 激发党员队伍新活力

本报讯 近年来,卫辉市安都乡积极探索党员管理新模式,通过实施分类管理,有效激活党员队伍活力,切实推动党员管理工作科学化、制度化和规范化水平,促进了基层党建与乡村振兴、社会治理的深度融合,绘就了一幅幅党员“在岗有所为、领岗知所、流动不失为、知暖感党恩”的生动画卷。

“钱诺式”管理在职党员,突出作用发挥,促“在岗有所为”。该乡157名村内在职党员围绕基层党建、产业发展、民生服务等内容,每年年初明确任务清单,公开承诺,做到尽力而为、量力而行,接受监督;年中对照承诺,结合志愿服务践诺,党组织全程跟踪监督,确保承诺兑现;年底评议践诺情况,作为考核、评优依据,激励党员在岗有为。

“认岗式”管理无职党员,突出载体创新,促“领岗知所”。该乡针对无职党员开展全覆盖调查摸底,以鼓舞激励、引导干事为重点;结合党员个人特长、兴趣、工作等设岗定责,鼓励无职党员领岗负责,参与志愿服务,在矛盾纠纷调处、环境卫生清理、产业发展致富等工作发挥先锋模范作用,增强其责任感和使命感。该乡通过爱心教育、送温暖等活动,提升群众幸福感,实现“领岗知所”。

(李娟)

区县新闻部热线
13781915838